



**Governo do Estado de Roraima**  
*"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"*

## ERRATA

### ERRATA DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

Errata do **AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 46/2021 – Registro de Preço, PROCESSO 20101.021393/2020.16**, veiculado no Diário Oficial do Estado, Edição DOE nº 4059, de 08/10/2021, e Folha de Boa Vista, Edição nº 471/2021 do dia 08 de outubro de 2021, conforme discriminação a seguir:

**Onde se lê:**

33.772.464/0001-75	ATIVIDADE COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	8, 13, 38, 40 e 41.	R\$ 567.462,50
<b>Valor Total: R\$ 8.846.131,33 (oito milhões, oitocentos e quarenta e seis mil e cento e trinta e um reais e trinta e três centavos)</b>			

**Leia-se:**

33.772.464/0001-75	ATIVIDADE COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	8, 13, 38, 40 e 41.	R\$ 567.372,50
<b>Valor Total: R\$ 8.846.041,33 (oito milhões, oitocentos e quarenta e seis mil quarenta e um reais e trinta e três centavos)</b>			

Boa Vista – RR, 15 de outubro de 2021.

*(assinado eletronicamente)*  
**RICARDO DE SOUZA CONCEIÇÃO**  
 Pregoeiro – CSL/SESAU



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo de Souza Conceição, Pregoeiro da Comissão Setorial de Licitação**, em 15/10/2021, às 11:37, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **3139309** e o código CRC **1B51A86E**.

20101.021393/2020.16

3139309v5

Criado por [02379363218](#), versão 5 por [02379363218](#) em 15/10/2021 11:37:25.